

玉林市人大常委会 关于召开玉林市第六届人民代表大会第六次会议的决定

(2024年1月31日玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:玉林市第六届人民代表大会第六次会议定于2024年2月27日—29日在玉林城区召开。

建议会议的主要议程是:听取和审议玉林市人民政府工作报告;审查和批准玉林市2023年国民经济和社会发展计划执行情况及2024年国民经济

和社会发展规划草案的报告,批准2024年国民经济和社会发展计划;审查和批准玉林市全市与市级2023年预算执行情况及2024年预算草案的报告,批准玉林市市级2024年预算;听取和审议玉林市人大常委会工作报告;听取和审议玉林市中级人民法院工作报告;听取和审议玉林市人民检察院工作报告;选举;其他。

玉林市人大常委会 关于玉林市第六届人民代表大会第六次会议列席人员的决定

(2024年1月31日玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,结合我市的实际,玉林市人大常委会决定邀请不是玉林市第六届人民代表大会代表的以下人员列席玉林市第六届人民代表大会第六次会议:

一、玉林市人民政府组成人员;
二、在玉林市工作的全国、自治区第十四届人民代表大会代表;
三、市政协第六届委员会副主席、秘书长、副秘书长、委员;
四、市六届人大六次会议副秘书长;
五、市委、市人民政府副秘书长,市委办公室副主任;

六、市监察委员会副主任;
七、市中级人民法院副院长;
八、市人民检察院副检察长;
九、玉东新区、玉柴工业园、龙港新区玉林龙潭产业园区、玉林中医药健康产业园区工委和管委会主要负责人;
十、市直机关各委办局主要负责人;
十一、各人民团体、各民主党派主要负责人;
十二、市直各企事业单位主要负责人;
十三、中直、区直驻玉各单位主要负责人;
十四、驻玉各部队主要负责人;
十五、市离退休老领导代表。

玉林市人大常委会公告 (六届第17号)

玉州区人民代表大会常务委员会补选杨军、陈军、李唐明为玉林市第六届人民代表大会代表。福绵区人民代表大会常务委员会补选庄卓楷、林博亮、关健为玉林市第六届人民代表大会代表。玉林市人大常委会同意玉林市人大常委会代表资格审查委员会的审查报告,确认杨军、

陈军、李唐明、庄卓楷、林博亮、关健代表资格有效。

截至目前,玉林市第六届人民代表大会实有代表475名。

特此公告。

玉林市人大常委会
2024年1月31日

玉林市人大常委会 关于接受卢道东辞职请求的决定

(2024年1月31日玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受卢道东因到退休年龄辞去玉林市人民代表大会教育科学文化

卫生委员会主任委员、玉林市第六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报玉林市第六届人民代表大会备案。

玉林市人大常委会 关于接受陈滔滔辞职请求的决定

(2024年1月31日玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受陈滔滔因工作需要辞去玉

林市人民代表大会社会建设委员会主任委员的请求,报玉林市第六届人民代表大会备案。

玉林市人大常委会任免名单 (2024年1月31日玉林市第六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

(一)任命:
凌芝为玉林市人大常委会办公室主任;
李锦第为玉林市人大常委会办公室副主任;
党强为玉林市人大常委会办公室副主任;
莫卉冰(女)为玉林市人大常委会办公室副主任;
陈滔滔(女)为玉林市人大常委会选举联络工作委员会主任。
免去:
周祖红的玉林市人大常委会选举联络工作委员会主任职务。

(二)任命:
秦溪为玉林市监察委员会委员职务。
(三)任命:
周善伟为玉林市中级人民法院审判委员会委员。
免去:
陈一田的玉林市中级人民法院审判员职务。

年的“味道”在发酵

玉林宏进农批市场节前交易忙

本报讯(记者 张翔 实习生 黄楚雯)春节将至,玉林市最大的农贸市场——玉林宏进农副产品批发市场内,商家正在为备货忙碌。

在副食经销区,红色成为了该区域的主色调,各种美食礼包、零食年货,从商铺内摆到了商铺外,商铺门口源源不断有小货车、三轮车送货、卸货,商铺老板、工人则忙着为顾客介绍、打包商品。

这段时间,商家每天要迎接两波客流。“每天10时到11时这个时间段顾客比较多,还有一部分会在吃过午饭之后过来采购。”经营零食礼盒、散装糖果、饼干商铺的商户崔杰向记者介绍道。

商户范利华正忙着清点刚到的货物,她也告诉记者:“这几天我们主要还是在充实货物储备,现阶段前来采购的主要是批发商,等快过年的时候,市民就会过来为家庭采购,那时市场更加热闹,更加忙碌。”

谈及今年年货的销售情况,大部分商家都表示近两年的销量在慢慢恢复,这增强了商家备货的信心。

在水果展销区,苹果、葡萄、砂糖橘、沃柑、樱桃等各类水果早已摆出等待顾客前来挑选。水果商户莫斌表示,今年的几次寒潮让一些水果的上市时间受到了影响,因此当前的种类和数量还没有达到巅峰,临近春节的几天还将会有一批水果上市。不过现在,水果商户已在忙碌备货,在冷库内,储备了葡萄、樱桃等保鲜期较短的水果;在常温仓库,火龙果、耙耙柑等水果也有了一定的备货量。

今年,广西水果在网络上走红也给宏进市场的水果商户带来了机遇。据莫斌介绍,今年广西本土特色水果砂糖橘、沃柑等销售情况较为可观。“除了本地,外省多地也有很大的需求量,因此我们在备货的时候会多备一些。”莫斌说道。

宏进市场的其他区域,商户也已开启了忙碌紧张的年前备货工作。满载货品的小货车、三轮车在市场中穿行,顾客和商户交谈、讲价声此起彼伏,各色商品琳琅满目,商户和顾客在一派热闹景象中迎接农历新年的到来。



市民正在挑选自己心仪的年货准备过年。

玉林 十字街

新春奇庙会来袭

带你体验宋代的新年味

本报讯(记者 陈泉宗)1月31日,记者从玉州区委宣传部获悉,玉林市将于2月4日至25日在玉林十字街开展“鬱风宋韵·‘庙’不可言”玉林十字街新春奇庙会活动。

本次活动规划歌舞盛世、宋韵雅集、游园图景、龙重登场和喜乐元宵5大板块,涵盖演出、市集、装置、展演、美食等多项活动,打造玉林首个大型沉浸式宋韵国潮主题庙会,提升玉林商文旅消费品质。

歌舞盛世板块,将举行玉林十字街新春奇庙会开幕式、新春表演、龙狮巡游演绎、宋服NPC(非玩家角色)情景演绎、汉服巡游、街头非遗表演等6大活动,为广大市民群众及外地游客带来一场鬱风宋“潮”年,体验宋代的新年味。

宋韵雅集板块,将举行宋风新春市集活动,选取玉林宋代传统手工艺展示于市集上,汇聚宋风好物、创意产品、非遗展示、地道美食以及文化展示等内容,打造可玩、可赏、可体验的沉浸式宋韵新春市集。

游园图景板块,将举行宋趣游园会活动,现场规划招财纳福、迎春祈愿、门神送福等兼具趣味性、参与性、体验性的春节民间传统活动,弘扬中国传统民俗文化,增加群众的互动体验感,为街区增加新春喜庆氛围。

龙重登场板块,将设置新春氛围装置,结合古城骑楼特点与玉州文化元素,用灯光和浓雾模拟极光自然现象,设置龙、狮、灯笼、对联等喜庆的新春元素营造新春氛围,为整个区域增添了一份神秘与浪漫,为新年奇庙会营造出梦幻般的新春氛围。



在十字街,施工工人正在搭建新春氛围装置。

喜乐元宵板块,将举行鬱味烟火元宵活动,在元宵佳节为十字街换上华彩新装,增加元宵主题灯光装置,设置猜灯谜、送汤圆等传统民俗活动,为民众送上甜蜜元宵祝福。

往西南方向火车票紧俏

春节假期出行注意提前购票

本报讯(记者 陈立萍 实习生 杨惠茗)1月31日,记者从玉林车务段了解到,春节前玉林往贵阳、昆明等西南方向的火车票正在热销,部分车次车票已经售罄,旅客春节假期出行要注意提前购票。

当天上午,记者登陆铁路12306App看到,2月1日至2月9日(除夕),玉林往贵阳、成都方向的火车票已售罄;2月2日至2月9日(除夕),玉林往长沙、重庆方向火车票紧张,其中2月6日、7日玉林往长沙火车票已全部售罄,2月6日玉林往重庆火车票也售罄。往南宁方向下午出发的动车票也趋紧,从2月5日起至2月9日(除夕),玉林往南宁方向D9394次的车票已经售罄。

玉林车务段工作人员提醒,对于暂时未能买到车票的旅客,可以利用升级后的12306候补功能来解决问题。旅客可以在预售期内选择任意三个乘车日期,最多可选择60个“日期+车次”的组合。客流高峰期无法购买到直达车票的,可以选择购买联程票,通过分段乘车的方式满足出行需求,铁路12306会根据旅客的出行需求和余票情况,智能推荐有余票的中转换乘方案。

另外,根据当前火车票预售期,春节假期最后一天2月17日(正月初八)火车票将于2月3日发售,旅客要注意提前购票。预计2月2日至7日为玉林火车站节前出行高峰期,旅客出行要注意预留充足时间,提前到站候车,以免延误出行。

陆川 沙湖镇

路宽了灯亮了 村民心里美了



新街村村民积极投劳参与村道扩宽工程。

本报讯(记者 罗军 通讯员 黄绍振)“村道扩宽了,路灯也亮起来了,交通畅通了很多,真的很高兴!”近日,在陆川县沙湖镇新街村,提前返乡过年的村民谢金感慨道。这个不同寻常的变化,在该镇其他村也同样上演。这些变化,得益于沙湖镇道路扩宽工程和路灯工程的实施。

近日,记者在沙湖镇永安村采访时看到,该村的主干道已经完成了扩宽和路灯安装工作。每到夜幕降临,一盏盏太阳能路灯自动亮起,把村道照得格外明亮。“道路变宽,路灯也亮了,出行更加便利,村里的变化群众打心底里高兴,我们也感到很欣慰。”永安村村支书曾志富说。在新街村陆子塘队,村道也已扩宽和路灯安装。在沙湖镇新街村郑屋队,记者看到,该路段多处破损的路面已被重新进行硬化,并由原来的3米加宽到了4.5米,基本上能

满足车辆双向通行。

据了解,此前受发展条件限制,沙湖镇部分自然村主干道路狭窄,没有亮化,村民夜间出行不便,还存在安全隐患,群众意见较大。民有所呼,必有回应。为有效解决问题,沙湖镇把“村道扩宽和路灯工程”纳入年度工作清单中,全镇5个村委会先后在镇党委、政府的组织下,发起了“村道扩宽和路灯工程”,确定了村屯道路拓宽、路灯安装计划。

实施“村道扩宽和路灯工程”,群众安全感满意度大幅提升。活动开展以来,沙湖镇群众积极响应、各界人士大力支持,大家踊跃捐款,共筹集资金80多万元用于推动“村道扩宽和路灯工程”,共拓宽村级道路25千米,安装路灯412盏,全镇村容村貌大为改观,群众对社会治安的安全感满意度大大提高。

萌娃贺岁评选活动投票大战正酣

本报讯“亲爱的家长们,萌娃贺岁评选活动如火如荼地进行中。距离活动截止仅剩7天时间,赶快把握最后机会,为您的萌娃争取荣誉与奖品吧!”近日,萌娃贺岁活动举办方发出召唤。

自活动启动以来,活动举办方收到了来自全城众多家庭的热情参与。报名通道异常火爆,截至目前已有近150人报名参赛,累计票数超2.6万票,小程序访问量超7.2万次。每个宝贝都展现出独特的魅力与风采,吸引了无数人的关注与支持。虽然报名环节已经结束,但是投票环节更为精彩,家长们更是使出浑身解数,纷纷为自己心爱的宝贝拉票,助力他们冲刺至高荣誉!

投票时间持续到2月6日24:00,究竟谁能问鼎萌王?让我们拭目以待!

家庭对孩子的成长具有重要的影响。作为玉林楼市的领军企业,万昌集团一直致力于打造高品质的人居环境。此次万昌集团携手玉林日报推出萌娃贺岁评选活动,希望通过这次活动,让更多的家庭感受到幸福与温暖,共同见证孩子们的成长与快乐,共筑美好未来!(覃琴 黄楚雯)

